Beca Para Viajar desde Latinoamérica al 
Congreso Nacional de la AAZK 
Instrucciones y Requisitos Para Entrega
· Fecha límite de solicitud de beca:

· 1ero de febrero del año de consideración. 
· La aplicación completa debe ser enviada al Presidente de Comité de Becas, Jessica Biggins, a Jessica.Munson@aazk.org.  Si no es posible entregarla digitalmente, dos copias deben ser enviadas a la dirección indicada al final de la aplicación.
· Aplicaciones incompletas o que lleguen después de la fecha limite no serán consideradas.
· El Comité de la Beca de Desarrollo Professional y el Comité de Alcance Internacional (IOC) revisarán todas las aplicaciones. El finalista de la beca será notificado a mas tardar durante la primera semana de marzo. Sin embargo, el comité se reserva el derecho de extender esta fecha límite si es necesario.

· Suma total de la beca:

· Un total de $2,000 dólares E.U. estan disponibles anualmente. 
· El comité se reserva el derecho de compartir los fondos entre varios solicitantes si es aplicable. 

Instrucciones de Solicitud
La aplicación para la beca puede obtenerse en la página de internet de la AAZK (www.aazk.org) o contactando al Presidente del Comité de Becas.
· Las solicitudes serán aceptadas solo para asistir al Congreso Anual de AAZK.  

· Hay que llenar la solicitud completamente incluyendo:
· A cual Congreso Nacional de AAZK asistirá (el año)
· Fechas de viaje
· Suma total de dinero solicitada
· Como se beneficiara usted y como se beneficiara su institución
· Puesto actual, años de experiencia, y certificados/premios recibidos
· Currículo vitae: debe estar actualizado y completo. Debe ser entregado digitalmente junto con la solicitud para la beca. Si no es posible, puede ser agregado a la solicitud original y enviado al Presidente del Comité de Becas.
· Referencias/Cartas de Recomendación: Tres (3) cartas de apoyo deben ser entregadas con la aplicación. Deben ser entregadas digitalmente por correo electrónico al Presidente del Comité de Becas. Si no es posible, pueden ser agregadas a la aplicación original y enviadas al Presidente del Comité de Becas.
Detalles de la Beca: Al ganar la beca, hay que cumplir con las siguientes reglas y plazos:

· Su nombre es el identificador de la cuenta siempre que se hagan transacciones con las oficinas administrativas de la AAZK.
· Los fondos son entregados sólo en forma de reembolso y son sujeto a aprobación por el Presidente Ejecutivo de AAZK. Recibos originales deben ser enviados a las Oficinas Administrativas de AAZK con su nombre en cada uno como identificador, junto con una dirección para enviarle el reembolso. Una copia debe ser enviado al Presidente del Comité de Becas. Los recibos serán revisados en un lapso de diez días hábiles. Los reembolsos aprobados serán distribuidos después de que se haya terminado el proceso de revisión.  

· La persona que reciba la beca debe escribir un artículo sobre la conferencia para el Animal Keepers’ Forum de AAZK. Este será enviado al Editor de la revista.  También  debe enviar una copia del artículo al Presidente del Comité de Becas y al Presidente de IOC. Se sugiere que un reporte similar se comparta con su institución.
· Las personas que han ganado esta beca anteriormente NO PUEDEN volver a solicitar la beca por doce (12) meses.  

· Los solicitantes que no ganen ninguna parte de los fondos de la Beca podrán solicitar cualquiera de las becas disponibles en la próxima fecha para aplicar.  

· Los solicitantes de la beca podrán solicitar cualquier beca disponible en la próxima entrega, menos la Beca ganada, a menos que hayan pasado doce (12) meses.
· A los solicitantes que no ganaron ninguna parte de los fondos de la Beca se les notificara dentro de un plazo de treinta (30) días de la decisión del comité o el 10 de marzo, lo que sucede primero. Sin embargo, el comité se reserva el derecho de extender la fecha límite de ser necesario.
Todos los documentos están disponibles para imprimir en el sitio de internet de AAZK.
www.aazk.org
Todas las solicitudes y preguntas deben ser enviadas a:


Jessica Biggins

Committee Chair


Milwaukee County Zoo

10001 W. Bluemound Rd.

Milwaukee, WI  53226

jessica.munson@aazk.org
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